



អង្គជំនុំជម្រះវិសាមញ្ញក្នុងតុលាការកម្ពុជា

Extraordinary Chambers in the Courts of Cambodia
Chambres Extraordinaires au sein des Tribunaux Cambodgiens

Demande de Rectificatif

Dossier: 002/19-09-2007-ECCC/TC

ឯកសារដើម
ORIGINAL/ORIGINAL
ថ្ងៃ ខែ ឆ្នាំ (Date): 03-Sep-2018, 14:49
CMS/CFO: Sann Rada

Cote des documents à rectifier :	ERN(s):	Date de la Demande:	Type de Correction:
E3/12	00224363- 00224367	31/8/2018	<input type="checkbox"/> Correction à apporter à l'original <input checked="" type="checkbox"/> Correction à apporter à la traduction <input type="checkbox"/> Nouveau classement

Explications:
Erreur de traduction sur la page 1.

Détails:
Correction apportée. Voir la version corrigée jointe.

Déposé par: ITU

Signature:

Approuvé par le greffier (pour les originaux):

Signature:

Approuvé par le Groupe d'interprétation et de traduction (pour la traduction):

Signature:

00224363

Le 30 mars 1976

Décision du Comité central sur un certain nombre de problèmes

1. Le pouvoir de décider de l'exécution au sein et en dehors des rangs

Propositions :

1- Mettre en place un cadre pour faire avancer notre révolution absolue.

2- Renforcer notre démocratie socialiste.

Tout cela est pour renforcer notre autorité.

- Dans le cadre local, la décision appartient au comité permanent.
- Autour du bureau central, la décision appartient au comité du bureau central.
- Pour les secteurs indépendants, la décision appartient au Comité permanent.
- S'agissant des forces armées relevant du Centre, la décision appartient à l'État-major.

Deleted: l'notre exercice révolutionnaire absolu de

Deleted: a

Deleted: e

Deleted: c

Deleted: Concernant l'Aarmée centrale

2. Le régime de rapport hebdomadaire à faire à 870

Propositions : Pour suivre régulièrement le plan et résoudre des problèmes à temps, en vue de réaliser le projet de trois tonnes par hectare.

3. Sélectionner un district de modèle, ayant obtenu trois tonnes par hectare, pour lui décerner le drapeau « Grand bond en avant »

- Modèle de trois tonnes par hectare
- Modèle de position politique, d'esprit et d'organisation
 - + Politique : Modèle de position de la révolution socialiste, de position indépendante absolue.
 - + D'esprit : Modèle de position collective : collective dans le cadre de son propre district, collective avec d'autres unités de tout le pays.
 - + D'organisation : Bonne position de l'organisation de ses forces ; savoir diriger démocratiquement ; savoir rassembler ; savoir faire un travail d'esprit ; savoir être solidaire.
 - + Matériel : Modéré, peu abondant.

4. La visite des ouvriers-agriculteurs

Il s'agit d'une visite d'études dans notre district.

Propositions :

- Renforcer et élargir la solidarité entre les ouvriers et les agriculteurs.
- Élargir la vision. -Connaître notre Kampuchea démocratique ; renforcer et élargir davantage l'esprit d'amour patriotique.
- Apprendre et s'échanger des expériences.

5. L'histoire du Parti